Uitnodiging voor: het rodedraadjesschoolkamp

Aan alle leerlingen van groep ...

Graag nodig ik jullie uit voor het schoolkamp! Het thema van het kamp is: de rode draadjes. Misschien had je dat al geraden. 



Bij deze brief vind je ook een rode draad. Deze rode draad moet je tijdens het hele kamp bij je dragen. Misschien is het handig om er iets van te maken, voordat je op kamp gaat. Want een los rood draadje raak je natuurlijk snel kwijt.  Ik geef je een paar voorbeelden:

· een button,

· een vlechtje,

· een oorbel,

· een ketting,

· een armband,

· door je T-shirt naaien.

Degene die iets heel origineels weet te verzinnen met het rode draadje en het met de bonte avond nog steeds heeft, kan een prijs winnen! Succes!

Bedenk dat een rood draadje heel handig kan zijn om bijvoorbeeld de weg te wijzen, maar het kan je ook misleiden! Rode draadjes, daar moet je zuinig op zijn! Je moet de rode draad in je leven kennen! Rode draadjes vangen veel wind! Als de rode draad verdronken is, dempt men de put. Rode draadjes zijn een lang leven beschoren. Lang leve het rode draadje!

Je krijgt van mij nog een andere brief. Daarin staat wat je – behalve dit rode draadje – nog meer mee moet nemen, hoe laat we vertrekken en wanneer we weer terug zullen zijn.

Succes met de voorbereidingen!

Groetjes,

Juf/Meester ...
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